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Objevujeme města a klikaté cesty. 

Zatáčky si vychutnáváme na plný plyn. 

Okénka dole, rádio na plné pecky, bez konkrétního cíle. 

Vzdorujíc větru, uháníme vpřed. 

Já jsem ztělesněním Jinba Ittai. 

A vy tvoříte srdce, které bije za volantem. 

Propojení je nám souzené, 

stejně jako v případě koně a jezdce, 

i vůz splývá s řidičem. 

Společně jsme silnější. 

Máme mezi sebou nepopsatelné pouto.

Nikdy nejezdíme sami. 

Jezdíme společně.

Drive together



DUCH HIROŠIMY

Duch a oddanost řemeslníků se odráží v rafinované 

kráse japonské misky Kodoki. Ta osloví vaše 

estetické cítění díky tisícům plošek, z nich každá je 

svědectvím o oddanosti jejího autora.

Společnost Mazda sdílí s japonským městem Hirošima zvláštní historii a ducha. 

Jako rodné město je pro Mazdu Hirošima zdrojem neustálé inspirace, díky které 

si poradíme s každým úkolem a jsme schopni dosáhnout více, než si kdy kdo byl 

schopen představit. Podařilo se nám vybudovat globální společnost prakticky z 

ničeho. Přicházíme s inovacemi, které ostatní považují za nemožné, od rotačního 

motoru po Technologii Skyactiv a dále. Hlavní ale je, že neochvějně důvěřujeme v sílu 

lidského potenciálu. Dáváme tomu vše, vlastníma rukama tvoříme a vytváříme věci, 

které jsou důležité, které mají duši, které přenášejí naši energii na vás. Vše pro vaše 

pohodlí a váš pocit kvality. 



Filozofie našeho designu je jednoduchá, ale její realizace velmi náročná : zachytit 

energii pohybu, a to i v úplném klidu. Prostřednictvím pozoruhodných křivek a 

úhlů, které si získají vaši pozornost hned na první pohled. Vzruší vás očekávání,  

co přijde dále. Vyvolat takovou okamžitou emoční reakci je možné jen díky 

lidskému dotyku. Vytvořeno lidmi pro lidi. Představte si ruce pracující s hlínou,  

jak ji tvarují s láskou a mimořádnou precizností. Eliminují vše zbytečné a ponechají 

jen čirou krásu. Přenášejí energii tvůrce do každé nuance. Tomuto designu říkáme 

Kodo : duše v pohybu. Dynamický smysl pro pohyb vás vybízí, abyste si sedli za 

volant a vyzkoušeli jedinečnou energii, která prýští pouze z vozů Mazda.

KODO :  DUŠE  V  POHYBU

Design Kodo představuje naši filozofii vdechnutí života a osobnosti našim vozům. Začíná modeláři pracujícími s hlínou, kteří využívají svých dovedností a emocí k tvarování a přetváření nápadů do 

modelů životní velikosti, jejichž duše a tvar chytí u srdce každého člověka. 



MAZDA6 WAGON

Vítejte ve světě, kde elegance, luxus a efektivita existují společně ve formě jedinečného 

uměleckého díla na kolech. Vítejte ve světě Mazdy6. Design exteriéru i interiéru působí 

luxusně, a každý tvar odráží styl a osobnost, aniž by přitom musel obětovat cokoliv z 

praktických prvků provedení wagon.

Každý detail byl navržen přesnýma lidskýma rukama a právě pro vás. Čistě emocionální 

přístup našich designérů se postaral o to, že v Mazdě6 budete mít pocit absolutní 

jednoty s vozem, takže váš zážitek z řízení bude naprosto přirozený a pohlcující.



Toto jsou řemeslníci a řemeslní mistři, kteří mnoho let i desetiletí zlepšují své dovednosti, 

aby dosáhli skutečného mistrovství. Jejich vášní, trpělivostí a odhodlaností řemeslu je 

díky lidskému doteku prodchnut každý vůz Mazda. Díky tomu působí naše vozy na 

emoce všech okolo způsobem, který by žádný počítač ani rovnice nikdy nesvedly. Každý 

detail v Mazdě6 je svědectvím dokonalosti systému Takumi. Tento přenos energie vytváří 

inspirativní prostředí a pocit, jenž přetrvá i po opuštění automobilu. Od designéra po 

řidiče, toto propojení v konečném důsledku vytvoří obohacující, citové pouto mezi vámi a 

vaší Mazdou.

MAZDA TAKUMI  :  

MIMOŘÁDNÉ ŘEMESLNÉ  

ZPRACOVÁNÍ



MAZDA6 SEDAN

První dojem je jen jeden. V případě Mazdy6 nezná naše vášeň pro auta hranic - slovo 

kompromis je tomuto vozu cizí. Její působivý design vás nadchne hned jak usednete 

dovnitř a pocítíte ten luxusní a pohodlný interiér. Mazda6, to je stylový, ale i sportovní 

vzhled, který vyvolá zároveň dojem síly a sofistikovanosti. Její fenomenální hbitost a 

průkopnické bezpečnostní funkce osloví i ty nejnáročnější řidiče. Doslova umělecké dílo 

na kolech.

Co se týče řemeslného zpracování, každý detail byl navržen pro vás a vytvořen přesnou 

lidskou rukou. A právě proto všechno v Mazdě6 vytváří pocit absolutní jednotnosti mezi 

vozem a řidičem, takže vás budou čekat unikátní zážitky z jízdy.



PROPOJENÍ  VOZU A  JEHO ŘIDIČE

Každý automobil Mazda má jeden a tentýž cíl - jednotu mezi vozem a jeho 

řidičem. Jakmile pocítíte toto naprosté propojení, vaše smysly budou pracovat 

naplno. Budete žít daným okamžikem a nenecháte se ničím rozptylovat. Budete 

mít pocit přebytku energie. Pocit omlazení. Lepší, než když jste poprvé do vozu 

usedli - pocit přetrvávající ještě dlouho po opuštění vozu. Od dokonalého vnímání 

našeho designu po plynulé reakce vozu i na ten nejjemnější povel, každý detail v 

každé Mazdě vám nabídne čirý požitek z jízdy.



SNADNÁ KONEKTIV ITA

Jedním z klíčových kritérií našeho přístupu k designu je odstraňování rušivých prvků. 

Mazda6 nabízí velké množství interaktivních funkcí, ale zároveň vás nikdy nebude rušit v 

soustředění se na cestu. Každý prvek se nachází v dosahu řidiče. Díky bezproblémovému 

ovládání 8” středového displeje a intuitivnímu kruhovému HMI ovladači je zajištěno 

kompletně synchronizované prostředí. Kromě komfortu projekční Head-Up displej také 

zvyšuje vaše bezpečí, protože promítá navigační pokyny a informace o stavu vozidla 

přímo ve vašem zorném poli, díky čemuž se cítíte sebejistěji.



DYNAMIKA.  A  ODPOVĚDNOST.

Pouze společnost s takovou vášní pro vytváření ideálního prostředí pro řidiče 

mohla vytvořit Technologii Skyactiv. Navrhli jsme každý aspekt našich vozů tak, 

aby dokonale reagovaly a byly úsporné, od podvozku přes převodovku až po 

motor a dále. Snoubí se v nich mimořádná ochrana životního prostředí, výkon a 

bezpečnost, aniž by bylo nutné obětovat radost z jízdy. Omladí vašeho ducha, 

snadno vás propojí s vaším vozem, a jízdu si tak užijete ještě o něco více.



Věříme v sílu lidského potenciálu. Vytvářeno lidmi, pro lidi. Ve všem,  

co děláme, se snažíme poskytnout vám ten nejintuitivnější zážitek z řízení. 

Vytvořit jednotnost mezi vámi a vaším vozem. Spojení, které vám umožní 

užít si každý okamžik a nenechat se ničím rušit. A právě proto vyrábíme pro 

pocit a ne podle specifikace. Abyste se mohli cítit plní života a energie. 

POSTAVENA PRO VÁS



Požitek z jízdy ve vozidle Mazda6 si musíte užít naplno. Proto je vůz vybaven našimi 

špičkovými bezpečnostními technologiemi i-Activsense. Řada sofistikovaných a 

inovativních bezpečnostních prvků vás upozorní na nebezpečí a pomůže vám vyhnout se 

nehodám - nebo alespoň snížit jejich dopad. Výhled na silnici zlepšují za všech okolností 

prvky jako 360° zadní Top View Monitor, takže se můžete uvolnit a plně se soustředit 

na řízení. Pevná karoserie spolu s technologiemi i-Activsense představují všestrannou 

ochranu pro řidiče i spolujezdce, která nejde na úkor pohodlí ani výkonnosti.

J I STOTA V KAŽDÉM SMĚRU



Hudba se označuje za umění vesmíru. Úchvatný zážitek pro váš nejcitlivější smysl : 

sluch. Akustičtí technici společnosti Mazda touží po co nejrealističtější reprodukci 

zvuku, která je co nejblíže živému vystoupení. To vše díky pečlivé přípravě na 

sluchový zážitek plný energie přímo v kabině vaší Mazdy6. Zážitek, který lze 

snadno srovnat s kvalitou zvuku, který uslyšíte na živém koncertním představení.

Hakuju Hall je komorní koncertní prostor v japonském 

Tokiu vybudovaný tak, aby vytvářel „ducha pohodlí“ a 

aby si v něm publikum naplno užilo hudbu se všemi 

intonacemi. Při jeho navrhování byly zohledněny i 

„zdravotní“ aspekty, takže nabízí bezkonkurenční 

akustiku na každém sedadle.

ZVUK JAKO UMĚNÍ



UMĚNÍ  SVÁDĚT Barva Mazdy6 je jednou z prvních věcí, která upoutá vaši pozornost. Jeho jemnou krásu 

a silný charakter dále podtrhuje špičková lakovací technologie Mazda Takumi-Nuri, která 

vdechuje život designu v duchu filozofie Kodo a ještě více zdůrazňuje nádheru každé 

křivky. Sytost a lesk jsou díky technologii Takumi-Nuri v rovnováze a Mazda vzbuzuje 

dojem ručně lakovaného koncepčního vozu. Charakteristické barevné varianty červená 

Soul Red Crystal a šedá Machine Gray působí právě proto mimořádně živě a sytě.

Navštivte naše webové stránky a prohlédněte si všechny nádherné barvy, které jsou vám 

k dispozici.

Šedá Machine Gray Soul Red Crystal 



DOKONALE  VYTVOŘENÉ AŽ PO POSLEDNÍ  STEH

Nic tolik nepokouší naše smysly jako dotyk. Kontakt s měkkou texturou, pevnými 

švy a tvarem, který vás obejme. Každý centimetr našeho pečlivě vyrobeného 

čalounění ještě posílí váš zážitek z jízdy. Jednotlivé prvky výrazného a působivého 

designu, jako například hnědé kožené čalounění Nappa, vytvořili odborníci na 

jejich výrobu. Elegantní úroveň kultivovanosti v Mazdě6 splňuje očekávání i těch 

nejnáročnějších řidičů, co se týče vkusu, a všechno je podřízeno pohodlí. Přední 

odvětraná sedadla byla navržena tak, aby za všech okolností udržovala příjemnou 

tělesnou teplotu.

Navštivte naše webové stránky a prohlédněte si všechny dostupné možnosti 

čalounění.



NAVRŽENO PRO VAŠI  MAZDU6.  A  PRO VÁS.

Společnost Mazda vytvořila důmyslná příslušenství, která se perfektně hodí k vaší 

Mazdě6. Máte-li zájem o kompletní seznam originálních příslušenství Mazda pro vaši 

Mazdu6, navštivte naše webové stránky.

Sada sportovních pedálů Osvětlené lišty prahů



CHALLENGE
Zahrnuje následující prvky :

INTERIÉR

Kliky dveří v barvě karoserie

Startování motoru pomocí tlačítka Start/Stop

Elektricky ovládaná okna (přední/zadní)

Elektronická parkovací brzda

Dělená zadní sedadla (60:40)

Kůží potažený volant

Kožená hlavice řadicí páky

Projekční Head-Up displej 

ATTRACTION
Kromě prvků úrovně výbavy Challenge zahrnuje 

ještě následující :

Vyhřívaný volant

REVOLUTION
Kromě prvků úrovně výbavy Attraction zahrnuje 

ještě následující :

Digitální ukazatele

REVOLUTION TOP
Kromě prvků úrovně výbavy Revolution zahrnuje 

ještě následující :

Kožená sedadla – černá

Kožená sedadla – bílá (volitelné)

TAKUMI  PLUS
Kromě prvků úrovně výbavy Revolution Top 

zahrnuje ještě následující :

Kožená sedadla – hnědá

Černý strop

Dřevěný dekorační panel

Prošívání volantu / chromovaná lišta

Další dekorační prvky

Vnitřní zpětné zrcátko bez rámečku

BEZPEČNOST A ZABEZPEČENÍPOHODLÍ A TECHNOLOGIEEXTERIÉR

Adaptivní tempomat (MRCC)

Asistent rozjezdu do kopce

Systém sledování mrtvých úhlů (BSM) s upozorněním na pohyb 

za vozem (RCTA)

Systém SCBS pro prevenci čelního nárazu

G-Vectoring Control Plus (GVC+)

Systém monitorování tlaku v pneumatikách (TPMS)

Automatické centrální zamykání

Systém asistence pro udržení v jízdním pruhu (LKA)

Automatické přepínání potkávacích a dálkových světel (HBC)

Automatická klimatizace

AM/FM rádio, USB, AUX

6 reproduktorů 2x USB vpředu / 2x USB vzadu

Dálkové ovládání – na volantu

Centrální zamykání

Navigace

Apple CarPlay™ / Android Auto™ (nejsou  současnou chvíli  

v ČR podporovány)

8” barevný displej

17” lité disky kol

LED světlomety s ostřikovačem

Funkce Coming Home / Leaving Home

Přední a zadní nárazník v barvě karoserie

Anténa ve tvaru ploutve

Tmavě zabarvená okna (verze wagon)

LED světla pro denní svícení

Adaptivní reflektory (AFLS)

Zadní parkovací kameraParkovací senzor (přední a zadní)

DAB

Automaticky elektricky sklopné zrcátko

Vyhřívání sedadel – předních

19” lité disky kol – světle stříbrné

Adaptivní LED-maticové světlomety (ALH)

Systém SCBS-R pro prevenci zadního nárazu

360° Top View Monitor

Audiosystém Bose®

11 reproduktorů

Centrální zamykání s dálkovým ovládáním

Elektricky ovládaná sedadla

Paměťová funkce elektricky ovládaných sedadel

Vyhřívání sedadel (předních i zadních)

Odvětrávání předních sedadel

Střešní okno Interiérové LED osvětlení

LED osvětlení zavazadlového prostoru



Tento obrázek ukazuje vůz Mazda6 Sedan ve výbavě Revolution v červené barvě Soul Red Crystal. Facebook, Twitter, iPod®, Stitcher™, aha™, Bose®, Twiddler®, Centerpoint®, Nd®, Surround-Stage® a AudioPilot® jsou zapsané obchodní značky v USA a dalších zemích. Používání je možné pouze se souhlasem.  

Zákaznická linka Mazda : 800 900 994 Internet : www.mazda.cz | Květen 2019 | CZ-CS / 1930

Společnost Mazda Motor Europe si v souladu s neustálým vývojem svých výrobků vyhrazuje právo na provádění změn specifikací i výbavy. Barevné odstíny i vzorky čalounění uvedené v tomto prospektu se mohou v 

důsledku omezených možností tisku od těch skutečných mírně lišit. Doporučujeme, abyste se v této záležitosti obrátili na autorizovaného prodejce vozů Mazda. Označení Bluetooth® a příslušná loga jsou vlastnictvím 

společnosti Bluetooth®, Inc. a jakékoli využití těchto značek společností Mazda Motor Company podléhá získání licence. Ostatní obchodní značky a obchodní názvy patří jejich právoplatným vlastníkům.

S P E C I F I K A C E

(1) Pro měření spotřeby pohonných hmot a emisí CO2 se používá nový test . Uvedené hodnoty CO2 vycházejí ze starého zkušebního cyklu a budou použity k výpočtu daně z vozu při první registraci.

(1) Pro měření spotřeby pohonných hmot a emisí CO2 se používá nový test . Uvedené hodnoty CO2 vycházejí ze starého zkušebního cyklu a budou použity k výpočtu daně z vozu při první registraci.

SEDAN BENZIN DIESEL

G145 
2WD

G165 
2WD

G165 
2WD/AT

G194 
2WD/AT

CD150 
2WD

CD150 
2WD/AT

CD184 
2WD

CD184 
2WD/AT

Úroveň emisí EC EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp.

Hodnoty dle WLTP – převedené na NEDC

Spotřeba paliva (1)  
(l/100 km): (16”/18”)

Ve městě 7,7 8,1 7,3 8,8 5,1 5,9 5,5 5,9

Mimo město 5,3 5,4 5,4 5,4 4,0 4,5 4,1 4,5

Kombinovaná 6,2 6,4 6,2 6,7 4,4 5,1 4,7 5,1

Emise CO2 
(1) (g/km) (16”/18”) 142 146 141 153 117 133 124 133

Hodnoty dle WLTP :

Spotřeba paliva (1)  
(l/100 km):

Nízké 8,7 8,4 9,2 10,3 6,1 7,6 6,0 7,6

Střední 6,6 6,8 6,9 7,4 5,1 6,0 5,2 6,0

Vysoké 5,8 5,8 6,1 6,3 4,5 5,0 4,6 5,0

Extra vysoká 6,7 6,8 7,1 7,2 5,4 5,8 5,6 5,8

Kombinovaná 6,7 6,7 7,0 7,4 5,1 5,9 5,3 5,9

Emise CO2 
(1) (g/km) 152 152 159 167 137 152 140 152

WAGON BENZIN DIESEL

G145 
2WD

G165 
2WD

G165 
2WD/AT

G194 
2WD/AT

CD150 
2WD

CD150 
AWD

CD150  
2WD/AT

CD184 
2WD

CD184 
2WD/AT

CD184 
AWD/AT

Úroveň emisí EC EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp. EU6d Temp.

Hodnoty dle WLTP – převedené na NEDC

Spotřeba paliva (1)  
(l/100 km): (16”/18”)

Ve městě 7,7 8,1 7,7 8,9 5,2 5,9 5,8 5,5 5,8 6,2

Mimo město 5,4 5,6 5,5 5,6 4,1 4,6 4,6 4,3 4,6 4,8

Kombinovaná 6,3 6,5 6,3 6,8 4,5 5,1 5,1 4,8 5,1 5,4

Emise CO2 
(1) (g/km) (16”/18”) 144 148 144 156 119 135 134 126 134 142

Hodnoty dle WLTP:

Spotřeba paliva (1)  
(l/100 km):

Nízké 8,8 8,6 9,2 10,5 6,1 7,1 7,4 6,1 7,4 8,4

Střední 6,6 6,7 7,0 7,6 5,3 6,1 6,1 5,4 6,1 6,9

Vysoké 5,9 6,1 6,2 6,5 4,7 5,4 5,1 4,9 5,1 5,8

Extra vysoká 6,9 7,1 7,4 7,5 5,5 6,5 5,9 5,8 5,9 6,8

Kombinovaná 6,8 6,8 7,2 7,6 5,3 6,1 6,0 5,5 6,0 6,7

Emise CO2 
(1) (g/km) 155 155 164 172 141 162 155 144 155 176



M A Z D A  M O TO R  Č E S KÁ  R E P U B L I KAM A Z D A  M O TO R  Č E S KÁ  R E P U B L I KAM A Z D A  M O TO R  Č E S KÁ  R E P U B L I KA
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